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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Csigali főutcáján minden kereszteződésbe tizenegy csíkú zebrákat festenek. 
Hányadik zebránál tartanak a 123. csík megfestésekor, ha mindig csak akkor 
kezdenek új zebra festéséhez, amikor az előzőt befejezték?
(A) 8. (B) 9. (C) 10. (D) 11. (E) 12.

2.	 Ordoszban, az ordasok bolygóján egy év öt hónapból, egy hónap pedig hét 
napból áll. Hány éves Ordoszban egy 315 napos ordas?
(A) 5 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10

3.	 A 3 4 5 6+ ⋅ +  műveletsort megfelelően zárójelezve az alábbiak közül melyi-
ket kaphatjuk végeredményül?
(A) 29 (B) 36 (C) 41 (D) 47 (E) 77

4.	 Kukori a tyúklétra középső fokán áll. Amikor Morzsa kutya megugatja, öt 
fokkal feljebb megy, majd a kutya távozását követően kilenc fokot leereszke-
dik. Innen körülnézve megpillantja a gyémánt félkrajcárt, és hét fokot lefelé 
haladva leér az utolsó fokra. Hány fokból áll a létra?
(A) 11 (B) 12 (C) 22 (D) 23 (E) 24

5.	 Az asztalon négy dobókocka található. A felső lapokon lévő pöttyök számát 
összeszorozva 24-et kapunk. Mennyi lehet a pöttyök számának összege?
(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 12

6.	 A galambfalvi galambkiállításon 200 kalitkába helyezik el a galambokat. A 
kalitkákra 1-től 200-ig számtáblákat készítenek. Hány 3-as számjegyre lesz 
szükségük?
(A) 19 (B) 20 (C) 38 (D) 39 (E) 40

7.	 Timi egy szám harmadához hozzáadott négyet, így a szám felét kapta. Melyik 
lehet az eredeti szám?
(A) 9 (B) 15 (C) 18 (D) 24 (E) 33

8.	 A gyerekek egyforma hosszú zsinegekre gyöngyöt fűznek. Aki csak pirosakat 
fűz egymás mellé, annak pontosan 12 darab, aki csak sárgákat, annak pontosan 
18 darab, aki csak zöld gyöngyöket, annak pontosan 36 darab fér el a zsinegen. 
Hány zöld gyöngyöt tud Kati felfűzni, ha ő így fűzi a gyöngyöket: piros, sárga, 
zöld, piros, sárga, zöld, piros, …, és nem marad több hely a zsinegen?
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 8 (E) 9

9.	 Annának az egyjegyű számok a kedvencei, Borinak pedig a páros számok. 
Cilinek azok a kedvenc számai, amelyek maradék nélkül oszthatók hárommal. 
Az alábbiak közül melyik szám olyan, hogy nem tartozik egyik lány kedvencei 
közé sem?
(A) 7 (B) 11 (C) 15 (D) 17 (E) 19

10.	 Gergőnek 60-nál kevesebb egyforma színes négyzetlapja van. Hány négyzet-
lapja lehet, ha az összeset felhasználva éppen négy különböző nagyságú négy-
zetet tud belőlük kirakni?
(A) 30 (B) 39 (C) 46 (D) 50 (E) 54

11.	 Cseles és Ravasz egymással sakkoztak. Cseles 4 alkalommal nyert és 2 alka-
lommal döntetlent játszott. Ravasz 2-szer játszott döntetlent. Hány mérkőzést 
játszhattak összesen?
(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) 10

12.	 Az alábbi hálókból kockákat hajtogatunk. Mindegyik kockánál összeadjuk a 
szemközti lapokon található számokat. Melyik esetben kapunk az összegek 
között 0-ra végződőt?

9 8 9 5 9 9 7 9
7 6 3 6 6 5 7 6 6

8 8 9 8 8 5 1 8
2 2 5 4 3

(A) (B) (C) (D) (E)

13.	 Néhány gyerek között 24 almát és 54 banánt osztottunk szét. Mindenkinek 
ugyanannyi almát és ugyanannyi banánt adtunk. Hány almát kaphatott egy-
egy gyerek?
(A) 3 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) 12

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!

14.	 Négy darab 4-es számjeggyel, valamint esetleges műveleti jelek, illetve záróje-
lek felhasználásával állítsátok elő 0-tól 10-ig az összes egész számot! (Például 
a 7 előállítható 7 = 44 : 4 – 4 alakban. Az is megengedett, hogy két szomszédos 
4-es számjegy közé semmilyen jel nem kerül, ekkor ezt 44-nek olvassuk.)


